

28 АВГ 1958

от

Минск

Газета №

## Белорусский театр в Баку

В Баку продолжают гастроли Государственного русского драматического театра БССР имени М. Горького. Со 2 по 20 августа театр показал бакинским трудящимся свои лучшие спектакли: «Оптимистическую трагедию», «Главную ставку», «Короля Лир», «Каменное гнездо» и др. За этот период театр завершил работу и выпустил здесь две новые постановки «Блудный сын» Раннэта и «Моя семья» Эдуардо де Филиппо. Были также организованы выездные спектакли в районы и дома культуры нефтяников. Спектакли театра за этот период просмотрело свыше 20 тысяч зрителей города и районов. Местные газеты уделяют большое внимание театру, периодически освещая ход гастролей и помещая отзывы об отдельных постановках. Работе театра и исполнителям-актерам дается в этих отзывах высокая оценка. 20 августа при переполненном зрительном зале состоялся 200-й спектакль «Короля Лир».

Зрительный зал тепло принял спектакль.

Недавно в парке Бакинского Дома офицеров прошел вечер встречи коллектива театра с офицерами гарнизона. Народный артист БССР А. Ф. Кистов рассказал собравшимся о творческом пути театра, о его подготовке к 40-летию БССР и планах на будущее.

Затем был дан концерт, в котором приняли участие народные артисты БССР А. Ф. Кистов, Е. М. Полосин, заслуженная артистка БССР М. И. Кузьменко, артисты И. П. Локштанов, Е. М. Веснина и др. Зрители радушно и тепло встречали гостей и преподнесли им цветы. Коллективу вручили отзыв от имени руководства Дома офицеров.

На днях театр выезжает с творческим отчетом к бакинским нефтяникам.

Гастроли театра продлятся в Баку до 7 сентября.

**К. КУЛАКОВ,**  
артист театра имени М. Горького.